



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 039/2021 - PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY - ES

Requerimento

Criado em	Texto
23/09/2021 13:22	Sr. Pregoeiro, boa tarde Ao analisarmos o descritivo do item 37 (INDICADOR BIOLOGICO) não localizamos a solicitação de incubadora (equipamento necessário para leitura desses indicadores) em comodato. Perguntamos : - Qual o tempo de leitura desejado para esses indicadores ? - Será necessário o fornecimento de incubadoras em comodato ? Se sim, qual quantidade ?
IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMP. E COM. PROD. HOSPITALARES LTDA - 30597921000144	licitacao@is8international.com.br / (11) 3565-7705

Resposta

Criado em	Texto

Requerimento

Criado em	Texto
28/09/2021 17:28	Boa tarde. Venho por meio deste solicitar esclarecimento quanto a como se dará a assinatura da ata de registro de preço/contrato da referida licitação caso formos arrematantes de algum item, se será presencial ou será enviada à licitante para assinatura por correio ou e-mail?
DENTAL OESTE EIRELI - EPP - 05412147000102	vendas.dentaloeste@hotmail.com / (49) 3634-1047

Resposta

Criado em	Texto